Contenu de la campagne d’emails et audio script sur la solution combinée Snyk et SentinelOne
Introduction et proposition de valeur
Séquence d'e-mails

Sujet : Renforcez votre sécurité cloud : Présentation de l'intégration SentinelOne + Snyk
Bonjour [Nom du prospect],

La sécurité cloud étant de nos jours en constante évolution, rester en avance sur les menaces nécessite une collaboration et une innovation de pointe. C'est pourquoi nous sommes ravis de vous présenter un partenariat révolutionnaire entre SentinelOne et Snyk.
Le produit Singularity™ Cloud Workload Security de SentinelOne a établi la norme en matière de détection des menaces en temps réel, tandis que Snyk permet aux développeurs de traiter les vulnérabilités à chaque étape du cycle de vie des applications. Ensemble, ils offrent une solution puissante pour améliorer votre approche de sécurité cloud.
Dans nos prochains e-mails, nous explorerons comment cette intégration peut vous aider à :
- Corréler automatiquement les vulnérabilités découvertes par Snyk avec les menaces en temps réel détectées par SentinelOne
- Identifier rapidement et remédier à la cause profonde des menaces
- Chasser proactivement les menaces et automatiser les actions de réponse
- Exploiter un retour d'information continu et une surveillance pour empêcher les vulnérabilités d'atteindre les environnements de production

Restez à l'écoute pour découvrir comment la solution combinée SentinelOne + Snyk peut révolutionner votre approche de la sécurité cloud.
Prendre rdv pour une démonstration ici : 

Cordialement,

Cas d'utilisation et avantages
Objet : Découvrez de nouvelles possibilités avec l'intégration SentinelOne + Snyk
Bonjour [Nom du prospect],

Comme promis, explorons en profondeur les applications pratiques et les avantages de l'intégration SentinelOne + Snyk.

Cas d'utilisation :
Investigation / Réponse aux incidents - Intégrez de manière transparente la visibilité des vulnérabilités détectées au moment de la construction par Snyk avec la détection des menaces en temps réel de SentinelOne pour une gestion complète des risques et une résolution rapide des problèmes.

Contexte des vulnérabilités au moment de la collaboration - Sécurisez les images de conteneurs avec Snyk Container, en traitant les vulnérabilités tout au long du cycle de vie du développement logiciel (SDLC) et en minimisant l'exposition avant que les charges de travail n'atteignent la production.

Chasse aux menaces - Recherche proactive des menaces au sein du Datalake (lac de données) Singularity™ de SentinelOne, en intégrant les insights de Snyk Container pour identifier et atténuer les risques efficacement.

Priorisation basée sur les risques - Utilisez le contexte en temps réel de SentinelOne pour prioriser les risques, guidant les équipes de développement pour se concentrer d'abord sur les problèmes affectant activement les environnements déployés. La mise en correspondance des problèmes identifiés par Snyk avec les insights sur les charges de travail et le temps d'exécution de SentinelOne permet une compréhension plus complète des risques, favorisant une meilleure collaboration entre les équipes de sécurité applicative (AppSec) et les développeurs.

Gestion de la couverture de sécurité (Contexte des vulnérabilités au moment de la construction) - La connaissance de SentinelOne sur un conteneur en cours d'exécution aide à identifier les éventuelles lacunes de couverture au moment de la construction. Avec les insights de Snyk, les clients disposant déjà d'une couverture de sécurité étendue en temps d'exécution de SentinelOne seront désormais protégés également au moment de la construction et dans les flux de travail des développeurs.

En combinant les forces de SentinelOne et de Snyk, vous pouvez rationaliser la collaboration entre les équipes de sécurité et de développement, renforcer les capacités de détection des menaces et fortifier votre infrastructure IT.

Restez à l'écoute pour notre dernier e-mail, où nous vous expliquerons comment vous pouvez passer à l'étape suivante pour mettre en œuvre cette intégration dans votre organisation.

Réservez une démo ici :

Cordialement,















Appel à l'action
Objet : Prêt à renforcer votre sécurité cloud ? Passez à l'action !
Bonjour [Nom du prospect],

Vous avez découvert les puissantes capacités de l'intégration SentinelOne + Snyk, mais il est maintenant temps d'agir.
Prenez la prochaine étape pour améliorer votre sécurité cloud :
Planifiez une démonstration - Voyez l'intégration en action et découvrez comment elle peut bénéficier directement à votre organisation.

Vous souhaitez plus d'informations sur notre partenariat ? Consultez notre page web ici : Snyk and SentinelOne

Vous désirez en savoir plus ? Consultez l'annonce sur notre blog ici : Annonce de l'intégration de SentinelOne CWPP avec Snyk Container
Vous avez des questions ou avez besoin de plus d'information ? Notre équipe est là pour vous aider. Contactez-nous directement pour discuter de vos besoins spécifiques.

Ne manquez pas l'occasion d'améliorer votre sécurité cloud avec SentinelOne + Snyk. Travaillons ensemble pour renforcer vos défenses et anticiper les menaces émergentes.

Réservez une démonstration ici : [Lien de réservation]

Cordialement,










Newsletter/e-mail:
Sécurisez votre environnement informatique avec l'intégration SentinelOne + Snyk

Nous souhaitons vous présenter les dernières informations et mises à jour sur la sécurité cloud, mettant en vedette la puissante intégration entre SentinelOne et Snyk.

Découvrez comment l'intégration entre la plateforme de sécurité des charges de travail cloud Singularity™ de SentinelOne et la plateforme de gestion des vulnérabilités de Snyk révolutionne la sécurité cloud. Apprenez comment cette collaboration permet aux équipes de sécurité et de développement de détecter, prioriser et remédier de manière transparente aux vulnérabilités.

Explorez des scénarios concrets illustrant les avantages de l'intégration SentinelOne + Snyk :

Investigation / Réponse aux incidents
Répondez rapidement aux menaces en corrélant les vulnérabilités découvertes par Snyk avec les menaces en temps réel détectées par SentinelOne.

Contexte des vulnérabilités au moment de la construction
Sécurisez les images de conteneurs tout au long du SDLC avec Snyk Container, en minimisant l'exposition avant la production.

Chasse aux menaces
Identifiez et atténuez proactivement les risques en tirant parti des insights de SentinelOne.
Prêt à renforcer votre sécurité cloud ? Planifiez une démonstration avec notre équipe pour découvrir comment vous pouvez exploiter l'intégration SentinelOne + Snyk pour renforcer vos défenses et anticiper les menaces.

Réservez une démonstration ici : [Lien de réservation]


Script d'appel
Introduction
Le commercial: Bonjour, je vous appelle aujourd'hui pour vous présenter une opportunité passionnante pour renforcer la sécurité cloud de votre organisation.
Nous avons récemment découvert une intégration révolutionnaire entre SentinelOne et Snyk, conçue pour transformer la manière dont des entreprises comme la vôtre protègent leurs actifs numériques.

Etape
Le commercial : Le produit Singularity Cloud Workload Security de SentinelOne est reconnu pour ses capacités de détection des menaces en temps réel, couvrant tout, du ransomware aux exploits zero-day.
D'autre part, Snyk permet aux développeurs d'identifier et de résoudre les vulnérabilités tout au long du cycle de vie de l'application.

Proposition de Valeur
Le commercial :  En intégrant SentinelOne et Snyk, votre organisation peut corréler automatiquement les vulnérabilités découvertes au moment de la construction avec les menaces en temps réel détectées par SentinelOne.
Cela signifie que vos équipes de sécurité et de développement peuvent collaborer de manière plus efficace pour identifier et remédier aux vulnérabilités avant qu'elles ne deviennent des problèmes critiques.

Avantages
Le commercial : Imaginez pouvoir répondre rapidement aux menaces en identifiant leur cause profonde et en chassant proactivement les risques au sein de votre environnement informatique.

Avec l'intégration SentinelOne + Snyk, vous pouvez le faire. Elle rationalise votre processus de réponse aux incidents, sécurise les images de conteneurs tout au long du SDLC et vous permet de rester en avance sur les menaces émergentes.

Conclusion
Le commercial :  J'aimerais beaucoup planifier un échange rapide avec vous pour discuter de la manière dont l'intégration SentinelOne + Snyk peut bénéficier spécifiquement à votre organisation.
Êtes-vous disponible plus tard cette semaine ?



